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رئیس انجمن علمی مامایی ایران در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«:  

سن باروری و سبک زندگی 
نباید به خانواده‌ها تحمیل شود

شهرنوشت 6

سیاست 2

کشورهای عربی هشدار تهران و پیام سفر منطقه‌ای عراقچی را 
دریافت کردند؛

اعراب آسمان بسته 
وی اسرائیل به ر

اعراب تا امروز عافیت‌طلبانه خود را از مهلکه 
جنگ کنار کشیده‌اند؛ تا جایی که اخیرا نشریه 
آتلانتیک در گزارشی نوشت که بن سلمان، ولیعهد 
عربستان در به آنتونی بلینکن، وزیر خارجه آمریکا 
گفته که شخصا به آنچه به آن »مسئله فلسطین« 
گفته می‌شود، اهمیتی نمی‌دهد.  گرچه این ادعا از 
سوی برخی رسانه‌ها تکذیب شد اما رفتار اعراب 
و به طور خاص ریاض در قبال جنگ جاری در 
خاورمیانه چنان بوده که شنیدن این نقل قول 
از زبان بن سلمان برای بسیاری غافلگیرکننده 
نبود.  اما هرچه خطر درگیری و تنش میان ایران 
و اسرائیل بالا می‌گیرد، برای اعراب سخت‌تر 
می‌شود که دامن خود را از آتش جنگ دور نگه 
دارند.  رسانه‌های اسرائیلی و آمریکایی گزارش 
می‌دهند که اختلافات میان بایدن و نتانیاهو بر 
سر حمله به ایران کاهش یافته است. در عین حال، 
این را هم اضافه می‌کنند که »برنامه‌های فعلی 
اسرائیل در واکنش به ایران هنوز کمی تهاجمی‌تر 
از چیزی است که کاخ سفید ترجیح می‌دهد.« این 
اخبار همچنین پاسخ اسرائیل به حمله یک اکتبر 
ایران را قریب‌الوقوع اعام می‌کنند. در این میان 

همسایگان عرب در تنگنای هشدار ایران و فشار 
اسرائیل و آمریکا افتاده‌اند.  در جریان اولین حمله 
موشکی ایران به اسرائیل در 13 آوریل، مقامات 
اردنی رسما اعلام کردند که در رهگیری و انهدام 
موشک‌های ایرانی مشارکت داشته‌اند. گذشته از 
اردن، برخی منابع گزارش دادند کشورهای عرب 
دیگر از جمله عربستان و قطر نیز به طور غیرمستقیم 
در برابر حملات ایران به اسرائیل، شرکت کرده‎اند.  
این منابع همچنین اشاره می‌کردند که عربستان و 
قطر میزبان سیستم‌های دفاع هوایی و سیستم‌های 
نظارت و سوخت‌گیری آمریکایی هستند که نقش 
حیاتی برای دفاع از اسرائیل دارند.  با این سابقه، 
ایران پس از دومین حمله موشکی خود به اسرائیل، 
صریحا به کشورهای عرب منطقه هشدار داد در 
صورتی که حریم هوایی خود را در اختیار اسرائیل 
قرار دهند، با واکنش شدید ایران مواجه شده و 
به هدف مشروع تبدیل خواهند شد. تحلیلگران 
معتقدند که سفر منطقه‌ای عباس عراقچی علاوه بر 
تلاش دیپلماتیک برای آتش‌بس در منطقه و توقف 
حملات اسرائیل به لبنان است، تکرار جدی‌تر آن 

هشدار را نیز دنبال می‌کند...

دبیر انجمن زغال‌سنگ در  گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«:

بدون اصلاح حقوق دولتی، کاهش صادرات 
زغال‌سنگ ادامه‌دار خواهد بود
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دسترنج 4

چرتکه 3

سیاست 2

شهرنوشت 6

سیاست 2

سیاست 2

جهان 5

رئیس صندوق توسعه ملی: 

تامین کسری بودجه 
با اهداف صندوق  در تضاد است 

ادعای آقاتهرانی؛  

اجرای قانون عفاف و حجاب 
چهار پنجم از مسائل فرهنگی را 

حل می‌کند! 

جانشین فرمانده کل انتظامی:  

پلیس‌ها به اسلحه شوکر برقی 
مجهز می‌شوند

مخالفت کابینه امنیتی اسرائیل 
برای حمله به ایران 

اعضای »آسه‌آن«، خواهان مقابله با نفوذ نظامی آمریکا شدند؛   

ناتوی آسیایی؛ نهادگرایی غربی 
علیه اتحاد شرقی

آموزش و پرورش، گرفتار دور باطل جبران نیروی انسانی 
با روش‌های نادرست است 

تبدیل وضعیت معلمان؛ 
راه‌حلی موقت، چالشی ماندگار 

مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور در 
دیدار ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهوری 
فدراسیون روسیه ضمن تاکید بر توسعه 
همکاری‌های مشترک بین دو کشور گفت: 
ارتباط ‌ما با روسیه صمیمانه و ‌راهبردی 

است.
به گزارش ایرنا، رئیس جمهوری ایران 
در حاشیه حضور در همایش بین‌المللی 
»ارتباط متقابل زمان‌ها و تمدن‌ها-

مبنای صلح و توسعه« که به مناسبت 
سیصدمین سالگرد »مختومقلی فراغی« 
در ترکمنستان برگزار شد، با رئیس جمهور 

روسیه دیدار و گفت وگو کرد.
 رئیس‌جمهور با ابراز خرسندی از فرصت دیدار با همتای روس خود گفت:‌ از 
نظر اقتصادی و فرهنگی ارتباطات ما روز به روز تقویت شده و قوی‌تر می‌شود. 
روند رو به رشد همکاری‌های ایران و روسیه با توجه به اراده رهبران عالی دو کشور 

به ضرورت تقویت این ارتباطات باید تسریع شود.
پزشکیان با بیان اینکه ایران و روسیه ظرفیت‌های متقابل و مکمل خوبی دارند 

و می‌توانند به یکدیگر کمک کنند، افزود: 
مواضع ما در دنیا خیلی نزدیک‌تر از دیگران 

به یکدیگر است.
رئیس‌جمهور با ابراز امیدواری نسبت به 
تسریع در امضای سند راهبردی مشارکت 
ایران و روسیه، بر توسعه همکاری‌های 
فیمابین تاکید کرد و اظهار داشت: 
امیدوارم در جریان حضور در اجلاس 
بریکس در روسیه، این معاهده را نهایی 

کنیم.
 پزشکیان با اشاره به وضعیت بحرانی 
منطقه تصریح کرد: رژیم صهیونیستی 

هیچ‌ چارچوب حقوقی و انسانی بین‌المللی را رعایت نمی‌کند و شرایط در منطقه 
بحرانی است؛ ‌کشورهای اروپایی و آمریکا نمی‌خواهند ارتباطات کشورهای 

منطقه در بستر آرامی ادامه یابد.

همکاری با   ایران برای ما   اولویت بالایی دارد
رئیس‌جمهور روسیه نیز در این دیدار ضمن ابراز خرسندی از این گفت وگو 
اظهار داشت: همکاری‌های دو ‌کشور برای ما اولویت بالایی دارد و توسعه روابط و 

افزایش حجم تجارت میان دو طرف خیلی خوب در حال انجام است.
ولادیمیر پوتین ضمن دعوت از رئیس جمهوری اسلامی ایران برای شرکت 
در اجلاس بریکس و برگزاری نشست مشترک دوجانبه گفت: ما به طور مشترک 
در سطح بین‌المللی همکاری می‌کنیم و ارزیابی‌ها و رویکردهای جهانی ما 

یکسان است.

رئیس جمهور بر توسعه تعاملات میان ایران و ترکمنستان تاکید کرد
رئیس جمهور با اشاره به اشتراکات فرهنگی بین ایران و ترکمنستان بر 

ضرورت توسعه تعاملات فرهنگی، سیاسی و اقتصادی فیمابین تاکید کرد.
 پزشکیان روز جمعه در ادامه برنامه‌های سفر به ترکمنستان در دیدار با 
»قربانقلی بردی محمداف« رهبر ملی و رئیس مصلحت خلق ترکمنستان با اشاره 
به اشتراکات فرهنگی بین دو کشور بر ضرورت توسعه تعاملات فرهنگی، سیاسی 

و اقتصادی فیمابین تاکید کرد.
پزشکیان با اشاره به دیدار خود با رهبر  انقلاب پیش از این سفر و ابلاغ سلام 
ایشان به رهبر ملی ترکمنستان خاطرنشان کرد: رهبر انقلاب اسلامی ایران 

عمیقا فرهنگ‌شناس و فرهنگ‌دوست 
هستند و شناخت کاملی از »مختومقلی 
فراغی« شاعر شهیر ترکمن دارند و 
معتقدند که دو ملت ایران و ترکمنستان 
علاوه بر همسایگی، خویشاوند یکدیگر 

نیز هستند.
رئیس جمهور برگزاری سیصدمین 
سالگرد »مختومقلی فراغی« را اقدامی در 
امتداد وحدت‌آفرینی در سطح بین‌المللی 
دانست و گفت: پیام امروز این سمینار و 
اشعار این شاعر بزرگ مبنی بر وحدت، 
انسجام و برادری، نشان از روح بلند 

ایشان دارد.

در صدد تعمیق روابط با همسایگان هستیم
 رهبر ملی و رئیس مصلحت خلق ترکمنستان نیز در این دیدار ضمن تقدیر از 
حضور پزشکیان در مراسم سیصدمین سالگرد »مختومقلی فراغی« گفت: از این 
فرصت استفاده می‌کنم و از جنابعالی درخواست می‌کنم که سلام‌ گرم و آرزوهای 
نیک بنده را به رهبر معظم انقلاب اسلامی 

ایران برسانید.
بردی محمداف با اشاره به اشتراکات 
بین دو کشور افزود: به کشور برادر خود 
خوش آمدید و امیدوارم حوزه‌های 
فرهنگی بین ما و شما گسترش یابد. 
همچنین بابت مشارکت شما در 
همایش امروز و ارائه سخنرانی مهم‌تان 
تشکر می‌کنم. رئیس مصلحت خلق 
ترکمنستان با اشاره با سفر اخیر خود 
به ایران گفت: ما در صدد تعمیق روابط 
با همسایگان هستیم و کمیسیون 
همکاری‌های مشترک در این مدت عملکرد خوبی داشته است. امیدوارم در بحث 

اقتصادی نیز شاهد توسعه همکاری‌های فیمابین باشیم.

گزارش
پزشکیان در  دیدار با رئیس‌جمهور روسیه:

ارتباط ایران و روسیه صمیمانه و راهبردی است 

شركت مجتمع گاز پارس جنوبي )پالايشگاه دوازدهم( در نظر دارد اقلام مورد نياز خود را با شرايط ذيل بصورت برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله ای همزمان با ارزيابی کيفی بصورت يکپارچه از طريق سامانه تدارکات الکترونيکی دولت )سامانه ستاد( تامين نمايد
آگهي فراخوان مناقصه عمومي دو مرحله ای ) نوبت دوم(

2003097164000025 شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران

R12-03/ 005 0200649-  مناقصه شماره-AHA R12 تقاضای شماره مناقصه و تقاضا 

موضوع مناقصه/ شرح مختصر اقلام درخواستی خرید سیستم همبند ساز  همراه با نصب و  اجرا – Retractable Grounding Assembly – RGA  – ساخت سازنده داخلی صلاحیتدار 

2،200،000،000ریال مبلغ تضمین شركت در فرایند ارجاع كار

تضمین شركت در فرایند ارجاع كار بصورت یكي از تضامین قابل قبول وفق آیین نامه تضمین شماره 123402/ت50659 ه مورخ 94/09/22 هیات وزیران مي باشد. نوع تضمین شركت درفرایند ارجاع كار

44،000،000،000ریال  مبلغ برآوردي مناقصه 

اولین روز پس از درج نوبت دوم آگهی  مناقصه در روزنامه كثیر الانتشار  تاریخ ارسال اسناد ارزیابی كیفی و اسناد مناقصه به صفحه اعلان عمومی سامانه ستاد 

5 روز پس از  تاریخ ارسال اسناد ارزیابی كیفی و اسناد مناقصه به صفحه اعلان عمومی سامانه ستاد آخرین مهلت دریافت اسناد ارزیابی كیفی و اسناد مناقصه از سامانه ستاد  توسط مناقصه گران

ظرف مدت حداقل دو هفته پس از انقضای مهلت دریافت اسناد از سامانه ستاد می باشد. =) ضمنا” برنامه زمانی گشایش پاكات مناقصه از طریق سامانه ستاد اعلان می گردد(
آخرین مهلت بارگذاری اسناد ارزیابی كیفی ، پاكات الف و ب و ج  )ضمانت نامه ، 

پیشنهاد فنی بازرگانی و مالی( در سامانه ستاد  توسط مناقصه گران

استان بوشهر- شهرستان كنگان- شركت مجتمع گاز پارس جنوبی-پالایشگاه دوازدهم )فازهای 24&22( -ساختمان امور كالا- اداره خرید – شماره تماس 07732317273 آدرس مناقصه گزار

بديهی است کليه فرآيند برگزاری مناقصه الکترونيکی از طريق درگاه سامانه تدارکات الکترونيکی دولت )سامانه ستاد( به نشانی: 
WWW.SETADIRAN.IR انجام می پذيرد و به پيشنهاد های خارج از سامانه ستاد هيچگونه ترتيب اثری داده نخواهد 

شد و مناقصه گران بايستی نسبت به ثبت نام در سامانه ستاد و دريافت گواهی امضاء الکترونيکی اقدام نمايند.

مناقصه گران مي توانند جهت كسب اطلاعات بيشتر به سايت WWW.SPGC.IR مراجعه و يا با شماره  تلفن کارشناس 
خريد: )7273-7344-7343-7336-0773231( تماس حاصل فرمايند. روابط عمومي شركت مجتمع گاز پارس جنوبي 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/07/18 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/07/21

شناسه آگهی: 1803567 شرکت ملی گاز ایران
شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی

شركت پالايش نفت آبادان در نظر دارد مناقصه مشروحه ذيل را از طريق سامانه تدارکات الکترونيک دولت برگزار نمايد، کليه مراحل برگزاری تشريفات مناقصه از دريافت اسناد ارزيابی کيفی و ساير مراحل بعدی مناقصه از 
طريق درگاه سامانه تدارکات الکترونيکی دولت به آدرس WWW.SETADIRAN.IR انجام خواهد شد.

شماره مناقصه در ردیف
دستگاه مناقصه گزار

شماره مناقصه در سامانه 
مبلغ تضمین شركت موضوعشماره تقاضاستاد

برنامه زمان بندی مراحل مناقصهدر مناقصه به ریال

403/912003092179000376/ک1
38-90-7030800005/G06

تیوب 
36/944/050/000براسی

الف- مهلت دریافت اسناد ارزیابی كیفی از سامانه ستاد 
از تاریخ 1403/07/11 لغایت 1403/07/21

ب-آخرین  مهلت ارائه و بارگذاری اسناد ارزیابی كیفی 
توسط مناقصه گران: مورخ 1403/08/05

                                                                                                                                                    

فراخوان ارزیابی کیفی ) نوبت دوم(

روابط عمومي – شرکت پالایش نفت آبادان

شناسه آگهی: 1801354 شرکت ملی پالایش و پخش فراورده های نفتی 
شرکت پلایش نفت آبادان ) سهامی عام(

 تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/07/17 
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/07/21

شناسه آگهی: 1799081

نقل و انتقال لنج باری
 به شماره ثبت 13013- بندرعباس

)نوبت دوم(

 به استناد رونوشت سند شماره 81122 مورخ 1403/05/10  با شناسه سند 
140311452258000034 دفتر اسناد رسمي 21 پارسيان خانم شريفه 
ملاحی کلاهی فرزند مهدی تمامی شش دانگ سهام خود در مالکيت لنج 
باری به شماره ثبت 13013- بندرعباس را به آقای علی محمدی فرزند 

عبدالرزاق انتقال قطعي داده است.
 مراتب به استناد ماده 25 قانون دریایی ایران

 آگهی می گردد.

P.M.O

اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان ایلام در نظر دارد نسبت به برگزاری مناقصات ذيل اقدام نمايد:
رشته مورد نیازمبلغ تضمین-ریالبرآوردمدت اجراموضوع مناقصهشماره مناقصه

 مطابق پیوست338/643/000/0001/932/150/000ماه خرید چراغ چشمک زن سولار وبرقی83/403/47

 فراخوان مناقصات عمومي 1 مرحله اي )نوبت دوم(

روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای ایلام 

شناسه آگهی: 1805375

 آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه : 1403/07/22
آخرین مهلت تحویل پيشنهادات: 1403/08/05

تاریخ بازگشایي پاكات :  1403/08/06
نوع تضمين: تضمين معتبر شرکت در فرآيند ارجاع کار به صورت يک يا ترکيبی از ضمانت 
نامه های موضوع بندهای الف ،ب،پ،ج،چ و ح ماده 4 آيين نامه تضمين معاملات دولتی )شماره 

123402/ت 50659ه مورخ 94/09/22 می باشد.
کليه مراحل برگزاری مناقصه از دريافت اسناد مناقصه تا ارائه پيشنهاد مناقصه گران و بازگشايی 
آدرس به  )ستاد(  دولت  الکترونيکی  تدارکات  سامانه  طريق  از  آن  از  بعد  مراحل  و   پاکات 

 www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضويت 

قبلی مراحل ثبت نام در سايت مذکور و دريافت گواهی امضای الکترونيکی را جهت شرکت 
در مناقصه محقق سازند . فيش واريزي نقدي شماره شبای حساب تمرکز وجوه سپرده 65 
IR600100004067063707760765- تمرکز وجوه سپرده  نزد بانک ملی مرکزی می باشد   شن

اسه981282467200004067063707760765
محل تحويل پاكت الف ايلام – بلوار مدرس –اداره كل راهداري و  حمل و نقل جاده اي استان 

ايلام –واحد دبير خانه 
جهت دريافت  اطلاعات  مناقصه به سايت اينترنتی www.setadiran.ir , مراجعه نماييد .

رسيدگی       و  پيمان  –اداره   08433338400-08433330195 تماس08433362922-  تلفن 
فاکس 3341638

شركت مجتمع گاز پارس جنوبي )پالايشگاه دوازدهم( در نظر دارد اقلام مورد نياز خود را با شرايط ذيل بصورت برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله ای همزمان با ارزيابی کيفی بصورت يکپارچه از طريق سامانه تدارکات الکترونيکی دولت )سامانه ستاد( تامين نمايد
آگهي فراخوان مناقصه عمومي دو مرحله ای ) نوبت دوم(

2003097164000025 شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران

R12-03/ 005 0200649-  مناقصه شماره-AHA R12 تقاضای شماره مناقصه و تقاضا 

موضوع مناقصه/ شرح مختصر اقلام درخواستی خرید سیستم همبند ساز  همراه با نصب و  اجرا – Retractable Grounding Assembly – RGA  – ساخت سازنده داخلی صلاحیتدار 

2،200،000،000ریال مبلغ تضمین شركت در فرایند ارجاع كار

تضمین شركت در فرایند ارجاع كار بصورت یكي از تضامین قابل قبول وفق آیین نامه تضمین شماره 123402/ت50659 ه مورخ 94/09/22 هیات وزیران مي باشد. نوع تضمین شركت درفرایند ارجاع كار

44،000،000،000ریال  مبلغ برآوردي مناقصه 

اولین روز پس از درج نوبت دوم آگهی  مناقصه در روزنامه كثیر الانتشار  تاریخ ارسال اسناد ارزیابی كیفی و اسناد مناقصه به صفحه اعلان عمومی سامانه ستاد 

5 روز پس از  تاریخ ارسال اسناد ارزیابی كیفی و اسناد مناقصه به صفحه اعلان عمومی سامانه ستاد آخرین مهلت دریافت اسناد ارزیابی كیفی و اسناد مناقصه از سامانه ستاد  توسط مناقصه گران

ظرف مدت حداقل دو هفته پس از انقضای مهلت دریافت اسناد از سامانه ستاد می باشد. =) ضمنا” برنامه زمانی گشایش پاكات مناقصه از طریق سامانه ستاد اعلان می گردد(
آخرین مهلت بارگذاری اسناد ارزیابی كیفی ، پاكات الف و ب و ج  )ضمانت نامه ، 

پیشنهاد فنی بازرگانی و مالی( در سامانه ستاد  توسط مناقصه گران

استان بوشهر- شهرستان كنگان- شركت مجتمع گاز پارس جنوبی-پالایشگاه دوازدهم )فازهای 24&22( -ساختمان امور كالا- اداره خرید – شماره تماس 07732317273 آدرس مناقصه گزار

بديهی است کليه فرآيند برگزاری مناقصه الکترونيکی از طريق درگاه سامانه تدارکات الکترونيکی دولت )سامانه ستاد( به نشانی: 
WWW.SETADIRAN.IR انجام می پذيرد و به پيشنهاد های خارج از سامانه ستاد هيچگونه ترتيب اثری داده نخواهد 

شد و مناقصه گران بايستی نسبت به ثبت نام در سامانه ستاد و دريافت گواهی امضاء الکترونيکی اقدام نمايند.

مناقصه گران مي توانند جهت كسب اطلاعات بيشتر به سايت WWW.SPGC.IR مراجعه و يا با شماره  تلفن کارشناس 
خريد: )7273-7344-7343-7336-0773231( تماس حاصل فرمايند. روابط عمومي شركت مجتمع گاز پارس جنوبي 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/07/18 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/07/21

شناسه آگهی: 1803567 شرکت ملی گاز ایران
شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی

شركت پالايش نفت آبادان در نظر دارد مناقصه مشروحه ذيل را از طريق سامانه تدارکات الکترونيک دولت برگزار نمايد، کليه مراحل برگزاری تشريفات مناقصه از دريافت اسناد ارزيابی کيفی و ساير مراحل بعدی مناقصه از 
طريق درگاه سامانه تدارکات الکترونيکی دولت به آدرس WWW.SETADIRAN.IR انجام خواهد شد.

شماره مناقصه در ردیف
دستگاه مناقصه گزار

شماره مناقصه در سامانه 
مبلغ تضمین شركت موضوعشماره تقاضاستاد

برنامه زمان بندی مراحل مناقصهدر مناقصه به ریال

403/912003092179000376/ک1
38-90-7030800005/G06

تیوب 
36/944/050/000براسی

الف- مهلت دریافت اسناد ارزیابی كیفی از سامانه ستاد 
از تاریخ 1403/07/11 لغایت 1403/07/21

ب-آخرین  مهلت ارائه و بارگذاری اسناد ارزیابی كیفی 
توسط مناقصه گران: مورخ 1403/08/05

                                                                                                                                                    

فراخوان ارزیابی کیفی ) نوبت دوم(

روابط عمومي – شرکت پالایش نفت آبادان

شناسه آگهی: 1801354 شرکت ملی پالایش و پخش فراورده های نفتی 
شرکت پلایش نفت آبادان ) سهامی عام(

 تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/07/17 
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/07/21

شناسه آگهی: 1799081

نقل و انتقال لنج باری
 به شماره ثبت 13013- بندرعباس

)نوبت دوم(

 به استناد رونوشت سند شماره 81122 مورخ 1403/05/10  با شناسه سند 
140311452258000034 دفتر اسناد رسمي 21 پارسيان خانم شريفه 
ملاحی کلاهی فرزند مهدی تمامی شش دانگ سهام خود در مالکيت لنج 
باری به شماره ثبت 13013- بندرعباس را به آقای علی محمدی فرزند 

عبدالرزاق انتقال قطعي داده است.
 مراتب به استناد ماده 25 قانون دریایی ایران

 آگهی می گردد.

P.M.O

اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان ایلام در نظر دارد نسبت به برگزاری مناقصات ذيل اقدام نمايد:
رشته مورد نیازمبلغ تضمین-ریالبرآوردمدت اجراموضوع مناقصهشماره مناقصه

 مطابق پیوست338/643/000/0001/932/150/000ماه خرید چراغ چشمک زن سولار وبرقی83/403/47

 فراخوان مناقصات عمومي 1 مرحله اي )نوبت دوم(

روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای ایلام 

شناسه آگهی: 1805375

 آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه : 1403/07/22
آخرین مهلت تحویل پيشنهادات: 1403/08/05

تاریخ بازگشایي پاكات :  1403/08/06
نوع تضمين: تضمين معتبر شرکت در فرآيند ارجاع کار به صورت يک يا ترکيبی از ضمانت 
نامه های موضوع بندهای الف ،ب،پ،ج،چ و ح ماده 4 آيين نامه تضمين معاملات دولتی )شماره 

123402/ت 50659ه مورخ 94/09/22 می باشد.
کليه مراحل برگزاری مناقصه از دريافت اسناد مناقصه تا ارائه پيشنهاد مناقصه گران و بازگشايی 
آدرس به  )ستاد(  دولت  الکترونيکی  تدارکات  سامانه  طريق  از  آن  از  بعد  مراحل  و   پاکات 

 www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضويت 

قبلی مراحل ثبت نام در سايت مذکور و دريافت گواهی امضای الکترونيکی را جهت شرکت 
در مناقصه محقق سازند . فيش واريزي نقدي شماره شبای حساب تمرکز وجوه سپرده 65 
IR600100004067063707760765- تمرکز وجوه سپرده  نزد بانک ملی مرکزی می باشد   شن

اسه981282467200004067063707760765
محل تحويل پاكت الف ايلام – بلوار مدرس –اداره كل راهداري و  حمل و نقل جاده اي استان 

ايلام –واحد دبير خانه 
جهت دريافت  اطلاعات  مناقصه به سايت اينترنتی www.setadiran.ir , مراجعه نماييد .

رسيدگی       و  پيمان  –اداره   08433338400-08433330195 تماس08433362922-  تلفن 
فاکس 3341638

شركت مجتمع گاز پارس جنوبي )پالايشگاه دوازدهم( در نظر دارد اقلام مورد نياز خود را با شرايط ذيل بصورت برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله ای همزمان با ارزيابی کيفی بصورت يکپارچه از طريق سامانه تدارکات الکترونيکی دولت )سامانه ستاد( تامين نمايد
آگهي فراخوان مناقصه عمومي دو مرحله ای ) نوبت دوم(

2003097164000025 شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران

R12-03/ 005 0200649-  مناقصه شماره-AHA R12 تقاضای شماره مناقصه و تقاضا 

موضوع مناقصه/ شرح مختصر اقلام درخواستی خرید سیستم همبند ساز  همراه با نصب و  اجرا – Retractable Grounding Assembly – RGA  – ساخت سازنده داخلی صلاحیتدار 

2،200،000،000ریال مبلغ تضمین شركت در فرایند ارجاع كار

تضمین شركت در فرایند ارجاع كار بصورت یكي از تضامین قابل قبول وفق آیین نامه تضمین شماره 123402/ت50659 ه مورخ 94/09/22 هیات وزیران مي باشد. نوع تضمین شركت درفرایند ارجاع كار

44،000،000،000ریال  مبلغ برآوردي مناقصه 

اولین روز پس از درج نوبت دوم آگهی  مناقصه در روزنامه كثیر الانتشار  تاریخ ارسال اسناد ارزیابی كیفی و اسناد مناقصه به صفحه اعلان عمومی سامانه ستاد 

5 روز پس از  تاریخ ارسال اسناد ارزیابی كیفی و اسناد مناقصه به صفحه اعلان عمومی سامانه ستاد آخرین مهلت دریافت اسناد ارزیابی كیفی و اسناد مناقصه از سامانه ستاد  توسط مناقصه گران

ظرف مدت حداقل دو هفته پس از انقضای مهلت دریافت اسناد از سامانه ستاد می باشد. =) ضمنا” برنامه زمانی گشایش پاكات مناقصه از طریق سامانه ستاد اعلان می گردد(
آخرین مهلت بارگذاری اسناد ارزیابی كیفی ، پاكات الف و ب و ج  )ضمانت نامه ، 

پیشنهاد فنی بازرگانی و مالی( در سامانه ستاد  توسط مناقصه گران

استان بوشهر- شهرستان كنگان- شركت مجتمع گاز پارس جنوبی-پالایشگاه دوازدهم )فازهای 24&22( -ساختمان امور كالا- اداره خرید – شماره تماس 07732317273 آدرس مناقصه گزار

بديهی است کليه فرآيند برگزاری مناقصه الکترونيکی از طريق درگاه سامانه تدارکات الکترونيکی دولت )سامانه ستاد( به نشانی: 
WWW.SETADIRAN.IR انجام می پذيرد و به پيشنهاد های خارج از سامانه ستاد هيچگونه ترتيب اثری داده نخواهد 

شد و مناقصه گران بايستی نسبت به ثبت نام در سامانه ستاد و دريافت گواهی امضاء الکترونيکی اقدام نمايند.

مناقصه گران مي توانند جهت كسب اطلاعات بيشتر به سايت WWW.SPGC.IR مراجعه و يا با شماره  تلفن کارشناس 
خريد: )7273-7344-7343-7336-0773231( تماس حاصل فرمايند. روابط عمومي شركت مجتمع گاز پارس جنوبي 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/07/18 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/07/21

شناسه آگهی: 1803567 شرکت ملی گاز ایران
شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی

شركت پالايش نفت آبادان در نظر دارد مناقصه مشروحه ذيل را از طريق سامانه تدارکات الکترونيک دولت برگزار نمايد، کليه مراحل برگزاری تشريفات مناقصه از دريافت اسناد ارزيابی کيفی و ساير مراحل بعدی مناقصه از 
طريق درگاه سامانه تدارکات الکترونيکی دولت به آدرس WWW.SETADIRAN.IR انجام خواهد شد.

شماره مناقصه در ردیف
دستگاه مناقصه گزار

شماره مناقصه در سامانه 
مبلغ تضمین شركت موضوعشماره تقاضاستاد

برنامه زمان بندی مراحل مناقصهدر مناقصه به ریال

403/912003092179000376/ک1
38-90-7030800005/G06

تیوب 
36/944/050/000براسی

الف- مهلت دریافت اسناد ارزیابی كیفی از سامانه ستاد 
از تاریخ 1403/07/11 لغایت 1403/07/21

ب-آخرین  مهلت ارائه و بارگذاری اسناد ارزیابی كیفی 
توسط مناقصه گران: مورخ 1403/08/05

                                                                                                                                                    

فراخوان ارزیابی کیفی ) نوبت دوم(

روابط عمومي – شرکت پالایش نفت آبادان

شناسه آگهی: 1801354 شرکت ملی پالایش و پخش فراورده های نفتی 
شرکت پلایش نفت آبادان ) سهامی عام(

 تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/07/17 
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/07/21

شناسه آگهی: 1799081

نقل و انتقال لنج باری
 به شماره ثبت 13013- بندرعباس

)نوبت دوم(

 به استناد رونوشت سند شماره 81122 مورخ 1403/05/10  با شناسه سند 
140311452258000034 دفتر اسناد رسمي 21 پارسيان خانم شريفه 
ملاحی کلاهی فرزند مهدی تمامی شش دانگ سهام خود در مالکيت لنج 
باری به شماره ثبت 13013- بندرعباس را به آقای علی محمدی فرزند 

عبدالرزاق انتقال قطعي داده است.
 مراتب به استناد ماده 25 قانون دریایی ایران

 آگهی می گردد.

P.M.O

اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان ایلام در نظر دارد نسبت به برگزاری مناقصات ذيل اقدام نمايد:
رشته مورد نیازمبلغ تضمین-ریالبرآوردمدت اجراموضوع مناقصهشماره مناقصه

 مطابق پیوست338/643/000/0001/932/150/000ماه خرید چراغ چشمک زن سولار وبرقی83/403/47

 فراخوان مناقصات عمومي 1 مرحله اي )نوبت دوم(

روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای ایلام 

شناسه آگهی: 1805375

 آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه : 1403/07/22
آخرین مهلت تحویل پيشنهادات: 1403/08/05

تاریخ بازگشایي پاكات :  1403/08/06
نوع تضمين: تضمين معتبر شرکت در فرآيند ارجاع کار به صورت يک يا ترکيبی از ضمانت 
نامه های موضوع بندهای الف ،ب،پ،ج،چ و ح ماده 4 آيين نامه تضمين معاملات دولتی )شماره 

123402/ت 50659ه مورخ 94/09/22 می باشد.
کليه مراحل برگزاری مناقصه از دريافت اسناد مناقصه تا ارائه پيشنهاد مناقصه گران و بازگشايی 
آدرس به  )ستاد(  دولت  الکترونيکی  تدارکات  سامانه  طريق  از  آن  از  بعد  مراحل  و   پاکات 

 www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضويت 

قبلی مراحل ثبت نام در سايت مذکور و دريافت گواهی امضای الکترونيکی را جهت شرکت 
در مناقصه محقق سازند . فيش واريزي نقدي شماره شبای حساب تمرکز وجوه سپرده 65 
IR600100004067063707760765- تمرکز وجوه سپرده  نزد بانک ملی مرکزی می باشد   شن

اسه981282467200004067063707760765
محل تحويل پاكت الف ايلام – بلوار مدرس –اداره كل راهداري و  حمل و نقل جاده اي استان 

ايلام –واحد دبير خانه 
جهت دريافت  اطلاعات  مناقصه به سايت اينترنتی www.setadiran.ir , مراجعه نماييد .

رسيدگی       و  پيمان  –اداره   08433338400-08433330195 تماس08433362922-  تلفن 
فاکس 3341638

شركت مجتمع گاز پارس جنوبي )پالايشگاه دوازدهم( در نظر دارد اقلام مورد نياز خود را با شرايط ذيل بصورت برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله ای همزمان با ارزيابی کيفی بصورت يکپارچه از طريق سامانه تدارکات الکترونيکی دولت )سامانه ستاد( تامين نمايد
آگهي فراخوان مناقصه عمومي دو مرحله ای ) نوبت دوم(

2003097164000025 شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران

R12-03/ 005 0200649-  مناقصه شماره-AHA R12 تقاضای شماره مناقصه و تقاضا 

موضوع مناقصه/ شرح مختصر اقلام درخواستی خرید سیستم همبند ساز  همراه با نصب و  اجرا – Retractable Grounding Assembly – RGA  – ساخت سازنده داخلی صلاحیتدار 

2،200،000،000ریال مبلغ تضمین شركت در فرایند ارجاع كار

تضمین شركت در فرایند ارجاع كار بصورت یكي از تضامین قابل قبول وفق آیین نامه تضمین شماره 123402/ت50659 ه مورخ 94/09/22 هیات وزیران مي باشد. نوع تضمین شركت درفرایند ارجاع كار

44،000،000،000ریال  مبلغ برآوردي مناقصه 

اولین روز پس از درج نوبت دوم آگهی  مناقصه در روزنامه كثیر الانتشار  تاریخ ارسال اسناد ارزیابی كیفی و اسناد مناقصه به صفحه اعلان عمومی سامانه ستاد 

5 روز پس از  تاریخ ارسال اسناد ارزیابی كیفی و اسناد مناقصه به صفحه اعلان عمومی سامانه ستاد آخرین مهلت دریافت اسناد ارزیابی كیفی و اسناد مناقصه از سامانه ستاد  توسط مناقصه گران

ظرف مدت حداقل دو هفته پس از انقضای مهلت دریافت اسناد از سامانه ستاد می باشد. =) ضمنا” برنامه زمانی گشایش پاكات مناقصه از طریق سامانه ستاد اعلان می گردد(
آخرین مهلت بارگذاری اسناد ارزیابی كیفی ، پاكات الف و ب و ج  )ضمانت نامه ، 

پیشنهاد فنی بازرگانی و مالی( در سامانه ستاد  توسط مناقصه گران

استان بوشهر- شهرستان كنگان- شركت مجتمع گاز پارس جنوبی-پالایشگاه دوازدهم )فازهای 24&22( -ساختمان امور كالا- اداره خرید – شماره تماس 07732317273 آدرس مناقصه گزار

بديهی است کليه فرآيند برگزاری مناقصه الکترونيکی از طريق درگاه سامانه تدارکات الکترونيکی دولت )سامانه ستاد( به نشانی: 
WWW.SETADIRAN.IR انجام می پذيرد و به پيشنهاد های خارج از سامانه ستاد هيچگونه ترتيب اثری داده نخواهد 

شد و مناقصه گران بايستی نسبت به ثبت نام در سامانه ستاد و دريافت گواهی امضاء الکترونيکی اقدام نمايند.

مناقصه گران مي توانند جهت كسب اطلاعات بيشتر به سايت WWW.SPGC.IR مراجعه و يا با شماره  تلفن کارشناس 
خريد: )7273-7344-7343-7336-0773231( تماس حاصل فرمايند. روابط عمومي شركت مجتمع گاز پارس جنوبي 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/07/18 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/07/21

شناسه آگهی: 1803567 شرکت ملی گاز ایران
شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی

شركت پالايش نفت آبادان در نظر دارد مناقصه مشروحه ذيل را از طريق سامانه تدارکات الکترونيک دولت برگزار نمايد، کليه مراحل برگزاری تشريفات مناقصه از دريافت اسناد ارزيابی کيفی و ساير مراحل بعدی مناقصه از 
طريق درگاه سامانه تدارکات الکترونيکی دولت به آدرس WWW.SETADIRAN.IR انجام خواهد شد.

شماره مناقصه در ردیف
دستگاه مناقصه گزار

شماره مناقصه در سامانه 
مبلغ تضمین شركت موضوعشماره تقاضاستاد

برنامه زمان بندی مراحل مناقصهدر مناقصه به ریال

403/912003092179000376/ک1
38-90-7030800005/G06

تیوب 
36/944/050/000براسی

الف- مهلت دریافت اسناد ارزیابی كیفی از سامانه ستاد 
از تاریخ 1403/07/11 لغایت 1403/07/21

ب-آخرین  مهلت ارائه و بارگذاری اسناد ارزیابی كیفی 
توسط مناقصه گران: مورخ 1403/08/05

                                                                                                                                                    

فراخوان ارزیابی کیفی ) نوبت دوم(

روابط عمومي – شرکت پالایش نفت آبادان

شناسه آگهی: 1801354 شرکت ملی پالایش و پخش فراورده های نفتی 
شرکت پلایش نفت آبادان ) سهامی عام(

 تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/07/17 
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/07/21

شناسه آگهی: 1799081

نقل و انتقال لنج باری
 به شماره ثبت 13013- بندرعباس

)نوبت دوم(

 به استناد رونوشت سند شماره 81122 مورخ 1403/05/10  با شناسه سند 
140311452258000034 دفتر اسناد رسمي 21 پارسيان خانم شريفه 
ملاحی کلاهی فرزند مهدی تمامی شش دانگ سهام خود در مالکيت لنج 
باری به شماره ثبت 13013- بندرعباس را به آقای علی محمدی فرزند 

عبدالرزاق انتقال قطعي داده است.
 مراتب به استناد ماده 25 قانون دریایی ایران

 آگهی می گردد.

P.M.O

اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان ایلام در نظر دارد نسبت به برگزاری مناقصات ذيل اقدام نمايد:
رشته مورد نیازمبلغ تضمین-ریالبرآوردمدت اجراموضوع مناقصهشماره مناقصه

 مطابق پیوست338/643/000/0001/932/150/000ماه خرید چراغ چشمک زن سولار وبرقی83/403/47

 فراخوان مناقصات عمومي 1 مرحله اي )نوبت دوم(

روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای ایلام 

شناسه آگهی: 1805375

 آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه : 1403/07/22
آخرین مهلت تحویل پيشنهادات: 1403/08/05

تاریخ بازگشایي پاكات :  1403/08/06
نوع تضمين: تضمين معتبر شرکت در فرآيند ارجاع کار به صورت يک يا ترکيبی از ضمانت 
نامه های موضوع بندهای الف ،ب،پ،ج،چ و ح ماده 4 آيين نامه تضمين معاملات دولتی )شماره 

123402/ت 50659ه مورخ 94/09/22 می باشد.
کليه مراحل برگزاری مناقصه از دريافت اسناد مناقصه تا ارائه پيشنهاد مناقصه گران و بازگشايی 
آدرس به  )ستاد(  دولت  الکترونيکی  تدارکات  سامانه  طريق  از  آن  از  بعد  مراحل  و   پاکات 

 www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضويت 

قبلی مراحل ثبت نام در سايت مذکور و دريافت گواهی امضای الکترونيکی را جهت شرکت 
در مناقصه محقق سازند . فيش واريزي نقدي شماره شبای حساب تمرکز وجوه سپرده 65 
IR600100004067063707760765- تمرکز وجوه سپرده  نزد بانک ملی مرکزی می باشد   شن

اسه981282467200004067063707760765
محل تحويل پاكت الف ايلام – بلوار مدرس –اداره كل راهداري و  حمل و نقل جاده اي استان 

ايلام –واحد دبير خانه 
جهت دريافت  اطلاعات  مناقصه به سايت اينترنتی www.setadiran.ir , مراجعه نماييد .

رسيدگی       و  پيمان  –اداره   08433338400-08433330195 تماس08433362922-  تلفن 
فاکس 3341638

با ايلنا همراه شويد
خبرگزاري كار ايران »ايلنا«

عراقچی:  

اروپا نقش فعال‌تری برای توقف 
تنش‌ها در منطقه ایفا کند 


